
Protokół nr 5/2023 

z dnia 30 sierpnia 2023 roku 

z posiedzenia Komisji ds. Samorządu, Wychowania, Oświaty, Kultury, 

Opieki Społecznej, Ładu i  Porządku Publicznego Rady Gminy Wielkie 

Oczy 

 

 

Pan przewodniczący komisji A. Mach rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:30, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 9. 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Podsumowanie pracy placówek oświatowych za rok szkolny 2022/2023. 

2. Informacja na temat kształcenia uczniów z Ukrainy w placówkach oświatowych na 

terenie Gminy Wielkie Oczy w 2022 r. 

3. Przygotowanie szkół do rozpoczęcia nowego roku szkolnego. 

4. Analiza potrzeb inwestycyjnych w placówkach oświatowych. 

5. Organizacja zajęć wspomagających dla uczniów w publicznych szkołach 

podstawowych w roku szkolnym 2022/2023. 

6. Sprawozdania dyrektorów placówek oświatowych na temat sposobu wykorzystania 

środków na dofinansowanie zawodowe nauczycieli w 2022 roku. 

7. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

 W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Wielkich Oczach Pani Jadwiga 

Pałczyńska, dyrektor Publicznej Szkoły Podstawowej w Łukawcu Panu Dariusz Bogusz. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1, 2, 3, 4, 5, 6 porządku posiedzenia. 

Przewodniczący komisji A. Mach oddał głos dyrektorowi Publicznej Szkoły 

Podstawowej w Łukawcu Panu Dariuszowi Boguszowi, który przedstawił podsumowanie pracy 

szkoły za rok szkolny 2022/2023, informację na temat kształcenia uczniów z Ukrainy w 2022 

r., informację na temat przygotowania szkoły do rozpoczęcia nowego roku szkolnego, analizę 

potrzeb inwestycyjnych w szkole oraz informację na temat organizacji zajęć wspomagających 

dla uczniów w roku szkolnym 2022/2023 (zał. nr 2 do protokołu). Pan radny R. Osowski zapytał 



o etat nauczyciela wspomagającego. Rozpoczęła się krótka dyskusja na temat pracy 

nauczyciela wspomagającego. 

Przewodniczący komisji A. Mach oddał głos dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 

w Wielkich Oczach Pani Jadwidze Pałczyńskiej, która przedstawiła podsumowanie pracy szkoły 

za rok szkolny 2022/2023, informację na temat kształcenia uczniów z Ukrainy w 2022 r., 

informację na temat przygotowania szkoły do rozpoczęcia nowego roku szkolnego, analizę 

potrzeb inwestycyjnych w szkole oraz informację na temat organizacji zajęć wspomagających 

dla uczniów w roku szkolnym 2022/2023 (zał. nr 3 do protokołu). Pan radny R. Osowski 

podkreślił ważność wykonania w szkole inwestycji, które przedstawiła Pani dyrektor. 

Pan przewodniczący A. Mach podziękował dyrektorom za wyczerpującą wypowiedź. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 4 porządku posiedzenia. 

 W sprawach bieżących pan radny J. Dec zapytał czy jest jeszcze możliwość składania 

wniosków na dofinansowanie do budowy przydomowej oczyszczalni ścieków. Pan wójt A. 

Hawrylak odpowiedział, że planuje dołożyć na ten cel jeszcze 300 tys. zł z subwencji 

kanalizacyjnej z czego można będzie wykonać ok 23 oczyszczalnie. Poinformował również, że 

dostał informację, że najprawdopodobniej dostaniemy środki na realizację budowy 

oczyszczalni z pierwszego naboru. 

 Pan wójt A. Hawrylak przedstawił planowane zmiany w budżecie Gminy Wielkie Oczy 
na 2023 rok. Pan radny S. Mątkowski zapytał o wykonanie dokumentacji projektowej na 
przebudowę dróg gminnych. Pan wójt A. Hawrylak wyjaśnił, że chodzi o drogi gruntowe, 
między innymi w Skolinie. Pan radny R. Osowski zapytał o termin wykonania rolet w szkole. 
Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że został złożony wniosek do Polskiego Ładu i jeśli środki 
zostaną przyznane wówczas przystąpimy do wykonania zadania. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący A. Mach 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 11:03. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

                   Antoni Mach 

 

 

 


